

گزارشی از حوادث چهارشنبه آخر سال در تهران و چند استان کشور

«چهارشنبه سوری» ۸۵، آرامتر از همیشه



گروه حوادث - کاشان آمار
مصدومان، آتش سوزی منازل و خودروها و مأموریت پلیس اورژانس، چهارشنبه سوری آرامی را در تهران به ثبت رسانده است.
سردار احمدرضا اداان - رئیس پلیس یاغمت - در این مورد به خبرنگار ما گفت: آتش سوزی در خانه‌ها، خودروها و تعداد مجروحان در شب چهارشنبه سوری اسامی نشانگر کاشان است.

ولیاورد: روز سه شنبه گذشته ۳۰۰ نفر از اراذل و اوباش شناسنامه دار که از سوی پلیس امنیت در گذشته شناسایی شده بودند، جمع آوری شده و روز شگاه ساعی انتقال یافتند. وی افزود: با نادر ک چند برنامه ورزشی برای این افراد از اقدام‌های مجرمانه آنان در شب چهارشنبه سوری جلوگیری کرد. رئیس پلیس تهران بزرگ اظهار کرد: همچنین ۶۰ نفر از توزیع کنندگان مواد مخدره قهوه و غیرمجاز و ۲۸ ابار که این افراد قصد توزیع مواد مخدره از آن را داشتند، بلبب شد و پلیس موفق به کشف ۱۲۸/۵ تن مواد مخدره خط ناک، ۲۰۰ کیلو اکریل و سرنج در بسته های نیم کیلویی و ۱۳ میلیون ترفه شد.
سید مرتضی - دادستان تهران - نیز با تشکر از پلیس، آتش نشانی، رسانه ها و مردم اعلام کرد: در شب چهارشنبه سوری ۱۳۰۰ نفر به اتهام برهم زدن نظم عمومی دستگیر شدند که پس از سپردن تعهد آزاد شدند، تقریباً ۴۰۰ نفر از دستگیر شدگان به دادسرا معرفی شده و برای ۱۸۲ نفر از آنان قرار قانونی صادر شده است. سردار هاشمی - رئیس پلیس راهمایی و آژندنگی تهران بزرگ - در مورد این که چرا برخلاف اعلام پلیس از تردد مودتوسیکلت ها

جلوگیری نشد، اظهار کرد: اگرچه برخورد با موتورسیکلت سواران در دستور کار پلیس قرار داشت، ولی چون میزان و حجم کار قابل کنترل نبود، از توقف نشد است. مهران علیچو - مدیر روابط موتورسیکلتی نیز توقف نشد است. مهران علیچو - مدیر روابط عمومی اورژانس تهران - در مورد تعداد آمبولانس های اعزام شده در حوادث چهارشنبه سوری - به خبرنگار ما گفت: ۸۱ مورد حادثه سوختگی و... به اورژانس اعلام شد که نسبت به سال گذشته کاهش وی افزود: سال گذشته ۱۲۲۲ مورد حادثه به صورت مستقیم در ارتباط با آتش بازی و ترفه قره داده بود، ولی اسامی آنها ۸۱ مورد مأموریت صورت گرفته است. وی ادامه داد: اسامی گذشت ۱۰۰ مرد ۲۲ و ۱۰۰ مرد مصدوم شده، ولی اسامی ۷۲ مرد و ۹ زن مصدومان شب چهارشنبه سوری را تشکیل داده اند. علیرضا اظهار کرد: ساعت ۱۰:۰۰ مأموریت های اورژانس و حوادث این شب ۲۱ تا ۱۹ بود و با وجود استقبال آمبولانس برای انتقال مجروحان، بیشترین آمبولانس ها به حوالی پارک فخریه و جوانیه اعزام شده اند. علیرضا افزود: با این که حوادث چهارشنبه سوری اسامی و

رئیس پلیس استان فارس با بیان این مطلب به خبرنگار ما گفت: اعضای این شبکه معروف به موروز از نیمه آذرماه اسامی ناکتوب به ۹ فقره سرت مسلحانه از فروشگاه های سطح شیراز و ۵ فقره سرت مسلحانه از منازل با پوشش مأموران نیروی انتظامی اقدام کرده بودند. سردار احمد علیرضا بیگی افزود: یکی از اعضای این شبکه که نام ولی الله، افسر اخراجی نیروی انتظامی بوده که به اتهام کتمان حقیقت در زندان به سر می برده و بیکی دیگر از آنها به نام حمید گمنان در جاده راز اخراجی پلیس بوده که به اتهام حمل ۲ کیلوگرم مواد مخدر، دوران محکومیت خود را در زندان سوری می کرد، اما پس از فرس برخواستن از زندان اقدام به جرم کرده اند. وی خاطر نشان ساخت: یکی دیگر از اعضای شبکه موروز به نام مرتضی نیز به دلیل اعزاز از خدمت سربازی به زندان محکوم شده و در محیط زندان یا اعزاز دیگر سربازان آشنا شده بود. همچنین عضو دیگر شبکه به نام محمد، همسرش از این ضابطین قضایی بوده و به دلیل تحویل ندادن یک قبضه اسلحه کلت کمری که در جریان پستی از بازرسی های او کشف کرده بود به تحمل زندان محکوم شده بود. علیرضا بیگی اضافه کرد: محکومیت این افراد پس از مدتی به

جزئیات دستگیری گردانندگان ۲ شبکه مسلح

تعمیر زندان باز، تغییر بافته بود و آنها که در محیط زندان اقدام به تشکیل یک شبکه کفری کرده بودند، به سرت های مسلحانه اسامی یافته از فروشگاه ها و منازل دست می زدند به گفته وی، اعضای شبکه هفت نفره موروز و فروشگاه های بزرگ و معروف واقع در مناطق شمال و شمال غربی شیراز و همچنین مناطقی از صحاح آنها را امر معاملات مواد مخدر دست داشتند را به عنوان مقدمه های خود برای سرت مسلحانه انتخاب می کردند. علیرضا بیگی یادآور شد: اعضای این شبکه با جعل حکم قضایی و احکام مأموریت مربوط به نیروی انتظامی و با پوشش مأموران ناجا به مناطقی که از قبل تعیین کرده بودند مراجعه کرده و با تهدید اسامی، اسامی آنان را به سرت می بردند. وی درباره دربار فعالیت دومین شبکه سرت مسلحانه موروز به این درضا افزود: «نیز اظهار داشت: اعضای این شبکه ۴ نفره بود یک با گذشته با استفاده از اسامی کلابینیک و کلت کمری و تهدید ۲ تن از شهروندان شیرازی، خودرویی پژو ۲۰۶ آنها را به سرت برده بودند که پس از تلاش اطلاعاتی گسترده از سوی مأموران آگاهی شیراز، اعضای این شبکه شناسایی و دستگیر شدند.



شیراز - خبرنگاران: اعضای دو شبکه که با ایجاد تیم آژندنگی و در پوشش پلیس اقدام به سرت از فروشگاه ها و منازل می کردند با

اعدام برای عاملان ترور شهید مقدس



تن ۲ متهمان به ترور قاضی مقدس از دادگاه انقلاب از مصادق بارز اسفاد فی الارضی و محارب تشخیص داده شده و به مجازات اعدام محکوم شدند.

دادگاه انقلاب اعلام کرد: این ۲ متهم به نام مجید کاوسی فر و احسن کاوسی فر که ساعت ۱۵ و ده دقیقه روز ۱۱ مرداد ۱۳۸۴، مقدس، معاون دادستان تهران و سرپرست دادسرای ارشد رایس از پایان ساعت اداری در خیابان بخارست (شهید احمد قسیر) مورد اصابت گلوله قرار داده و پس از شهادت رساندن وی محل با مسلحان موسویکلت قرار داده بودند و متهم ردیف اول از کشور خارج به دویبی می رود. پس از واقعه ترور، اخبار و اطلاعات واصله مورد ارزیابی و در دستور کار قرار می گیرد و تحقیقات و وسیله گروهی از کارآگاهان پلیس آگاهی مرکز و مأموران وزارت اطلاعات پیگیری می شود و در نهایت به همکاری پلیس بین الملل متهم به تهران منتقل و مورد بازجویی قرار می گیرد.

متهم در بازجویی ها اظهار می کند قبل از اقدام شهادت شهید مقدس، ما در خانه ای در هاشم آباد تهران با چند تن از دوستان با یک خانم در خانه بودیم که همان شب از سوی مأموران دستگیر شدند و به دادسرای ارشد رقیب و در آنجا به پرداخت جریمه محکوم شدیم بعد تصمیم به کشتن قاضی گرفتیم. متهم افراد کوه قاضی مقدس را با کلت مأموریت های اورژانس نسبت به سال گذشته کاهش کاشان داد و این روز به علت هزار و چهار مورد مأموریت برای اورژانس، پرکارترین روز مأموریتی را رقم زد.

بازداشت عامل درگیری خونین لبوفروش ها



گروه حوادث: عامل درگیری میان لبوفروش ها در محله تهران دایمی و دستگیر شد. این جنایت ساعت ۱۰ عصر دوم بهمن ماه سال جاری در الضریه تهران رخ داد و در آن جوان لبوفروشی با ضریب جاقو از پای درآمد. بنا بر گزارش، وقتی پسر ۲۰ ساله ای نام محمدحسین رشیدی، به نقل رسیده یکی از لبوفروش ها که در درگیری در حالت داشت دستگیر شد و در اختیار مأموران اداره ۱۰ پلیس تهران قرار گرفت متهم جنایتی پس از جنایت با شد، دریافتند این مظنون عامل اصلی جنایت نیست. بدین ترتیب، بررسی های میدانی ویژه ای داد وی می دانست و عملی از این مظنون در حالی که وی در برابر اتهام قتل خود را بی گناه می دانست و بررسی های میدانی ویژه ای صورت گرفت و قاضی برای بردن قاتل لبوفروش دیگری به نام کامران است که از زمان وقوع جنایت گریخته است و دیگر به سرت صورت گیرد. دستور بازرسی مأموران ضریه اول دادسرای امور جنایتی آگاهی به مشهد اعزام شدند با شناسایی مشکفاه قاتل فراری در روستایی وی را تحت محاصره قرار دادند. جوان لبوفروش در بازجویی اعتراف کرد با مدت ها پیش با قربانی اختلاف فریاد در جریان درگیری از موقعیت استفاده کرده و با ضریب جاقو وی را به قتل رسانده است.

تعمیر زندان باز، تغییر بافته بود و آنها که در محیط زندان اقدام به تشکیل یک شبکه کفری کرده بودند، به سرت های مسلحانه اسامی یافته از فروشگاه ها و منازل دست می زدند به گفته وی، اعضای شبکه هفت نفره موروز و فروشگاه های بزرگ و معروف واقع در مناطق شمال و شمال غربی شیراز و همچنین مناطقی از صحاح آنها را امر معاملات مواد مخدر دست داشتند را به عنوان مقدمه های خود برای سرت مسلحانه انتخاب می کردند. علیرضا بیگی یادآور شد: اعضای این شبکه با جعل حکم قضایی و احکام مأموریت مربوط به نیروی انتظامی و با پوشش مأموران ناجا به مناطقی که از قبل تعیین کرده بودند مراجعه کرده و با تهدید اسامی، اسامی آنان را به سرت می بردند. وی درباره دربار فعالیت دومین شبکه سرت مسلحانه موروز به این درضا افزود: «نیز اظهار داشت: اعضای این شبکه ۴ نفره بود یک با گذشته با استفاده از اسامی کلابینیک و کلت کمری و تهدید ۲ تن از شهروندان شیرازی، خودرویی پژو ۲۰۶ آنها را به سرت برده بودند که پس از تلاش اطلاعاتی گسترده از سوی مأموران آگاهی شیراز، اعضای این شبکه شناسایی و دستگیر شدند.

دفاعیات شبکه علی میکروب، پشت درهای بسته

۸ پسر جوان که در قالب شبکه «علی میکروب»، دختر جوانی را جلوی دوربین مخفی کشانده بودند، به صورت غیرعادی محاکمه شدند. این جنایت که در حالی از سوی ۵ قاضی ضمیمه ۷ دادگاه کیفری استان تهران برگزار شد، در دستور پرونده از مجازات عاملان نقشه شباطی گذشت کرد بود.

۲ جیب بر سیاه کن

گروه حوادث: دو جیب بر حرفه ای که با روش دست کن در استگاه های مترو و اتوبوس ها به سرت سید می رفتند، بازداشت شدند. این مورد که ۲۲ و ۲۹ ساله اند، روز ۲۱ اسفند ماه سال جاری از سوی مأموران پلیس دستگیر و به وسیله کارآگاهان پایگاه ۴ تهران مورد بازجویی گرفته شدند. هر دو جیب بر، اعتراف کردند تاکنون به ۷۰ جیب بری دست زده اند و در استگاه های مترو و اتوبوس های مرکز تهران این شناسایی شده و مهابشان پول های آنان را در زنده اند.

مشترک گرامی
اگر تا ساعت ۱۱ صبح در تهران
روزنامه ایران
به دستتان نرسید
با تلفنهای زیر تماس بگیرید
تا در کوتاهترین زمان
روزنامه
برای شما ارسال شود.
۰۲-۸۸۳۲۹۰۰۳
امور مشترکین

آگهی اعلام منظوری
عکس فوق متعلق به **دکتر محمدرضا ۲۹** ساله فرزند **مهدیه** است که در مرداد ۱۳۸۴/۰۶/۰۱ به قصد انجام کار در منزل خود در **هرسنان تهران** به تهران عزیمت و از آن تاریخ کتوبن بر اجرت نتوانده است که با کس دیگری از اشخاص افسان داد یا تسلفه یا تعین **۰۲۷۷-۳۳۳۳۳۳۳۳** شهرستان هرسنان تماس بگیرند و فتونه او را از تکرار این زحیفی دهند.

گمشده
عکس فوق متعلق به **آقای مصطفی رحمتی** است که در تاریخ ۱۳۸۵/۱۱/۱۴ در منزل فرج و کتوبن بر اجرت نتوانده است. خواهشمند است از کتوبنیکه از نامبرده اطلاعاتی در برد یا شرفه تلفن **۰۲۷۷-۳۳۳۳۳۳۳۳** تماس حاصل نمایند و خانواده های را از تکرار این زحیفی دهند.

آگهی مناقصه عمومی
شماره ۱۶۸۰
شرکت سهامی برق منطقه ای خوزستان

وزارت نیرو
شرکت سهامی برق منطقه ای خوزستان

شرکت سهامی برق منطقه ای خوزستان در نظر دارد تعداد ۷ **محدوده های توزیع** با مشخصات موجود در اسناد مناقصه از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. پیشنهاد دهندگان می توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۳۸۵/۰۴/۲۴ تا ۱۳۸۵/۰۴/۲۴ با در دست داشتن معرفی نامه و اعلامیه واریز بانکی به مبلغ ۵۰۰۰۰ (پنجاه هزار) ریال به حساب ۹۰۸۱۷ به بانک ملی ایران اعزاز به نام **خرآمدت مفرقه برق به نشانی های ذیل** مراجعه نمایند:
اعزاز - جاده گلستان - ساختمان شش طبقه - طبقه اول - محریبت بازرگانی و انبارها تهران - میدان ونک - جبهان برزیل شرقی - ساختمان شهید عباسپور - بلوک ۲ - طبقه ۷ - واحد ۴۴
نوع تضمین شرکت در مناقصه باید به یکی از صورتهای ذیل باشد:
- واریز مبلغ تضمین به حساب جاری ۹۴۳۰۸ نزد بانک ملی ایران این شعبه اعزاز به نام شرکت برق منطقه ای خوزستان
- ضمانتنامه بانکی معتبر طبق نمونه پیوست اسناد مناقصه
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۱۰۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال
جلسه افتتاح پاکت راس ساعت ۱۱ صبح روز **شنبه مورخ ۱۳۸۵/۰۴/۲۴** در مدیریت بازرگانی شرکت برق منطقه ای خوزستان طبق نشانی مذکور برگزار خواهد شد.
آخرین مهلت تحویل پیشنهادات ساعت ۱۰ صبح **هزار و نود و محل تحویل** دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خوزستان به نشانی **اعزاز - بلوار گلستان - جنب ساختمان ۴ طبقه آب و برق - ساختمان شماره ۴ - طبقه همکف می باشد.**
- به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مجاز در فراخوان واصل شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- اولویت خرید با اولیاد است ساخت داخل کشور است.
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه موجود است.
- سایت اینترنتی این شرکت www.kzrec.co.ir می باشد.

روابط عمومی شرکت سهامی برق منطقه ای خوزستان

ایران

بخوان
ایران بخوان

ایران

روزهای پنجم تا نهم فروردین در تمام ایران با شما هستیم.

مرکز مطالعات بازرگانی و آگهی های روزنامه ایران
تهران: ۰۲۷۷۴۸۳۰۰
شهرستانها: ۰۴-۸۸۷۵۷۵۸۳